

JANUAR <b>26</b> PONEDELJEK	TIMOTEJ INTIT škofa	18.00	†Vida Grilc, 30. dan; †Marko Jerič †Jože Žnidar, obl. †Franc Rakovec
JANUAR <b>27</b> TOREK	ANGELA MERICI redovna ustanoviteljica	18.00	†Anica in Lojze Dihelberger †Berta, obl. in Lojze Brankovič za zdravje, razumevanje in Božji blagoslov v družini
JANUAR <b>28</b> SREDA	TOMAŽ AKVINSKI duhovnik in cerkveni učitelj	8.00	†Breda Sušnik, 30. dan †starši Pilar in Božič za zdravje
JANUAR <b>29</b> ČETRTEK	VALERIJ škof	18.00	†Ivana, obl. in Franc Strelec ter Jožefa Petek †Franc Celar, obl. †Boris Golorej, obl.
JANUAR <b>30</b> PETEK	MARTINA devica in mučenka	18.00	†Jožefa, obl., Alojz, Lojze in Jože Pajer †Pavla Slemc, Marija Grilc in Mici Čevka †Vinko Gašperlin in vsi rajni iz družine Bučar
JANUAR <b>31</b> SOBOTA	JANEZ BOSCO redovni ustanovitelj	18.00	†Ana Juvan, 30. dan †Vid Žerovnik †Janez Kadivec, obl.
FEBRUAR <b>1</b> NEDELJA	<b>4. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Ivan Sajevec (OLŠEVEK) †Franc Sajovic †Vinko in Marija Vreček †starši Vreček
FEBRUAR <b>2</b> PONEDELJEK	<b>JEZUSOVO DAROVANJE svečnica</b>	8.00 17.00 18.00	za duhovnike in nove duhovne poklice za Božji blagoslov in Marijino varstvo (OLŠEVEK) †Franci Kristanc, obl. †Jože Sajevec, obl.
FEBRUAR <b>3</b> TOREK	BLAŽ škof in mučenec	18.00	†Pavel Režek, obl. †Tončka in Vinko Vrhovnik †starši Alviljan
FEBRUAR <b>4</b> SREDA	OSKAR škof rekolekcija dekanjskih duhovnikov	10.00	†Janez Janežič, obl.; †Dorota Schenk za duhovnike in nove duhovne poklice za zdravje
FEBRUAR <b>5</b> ČETRTEK	AGATA devica in mučenka	18.00	†Angela, obl. in Vencel Cuderman †Štefka, obl. in Franc Mohar †stari starši in sorodniki Žugec
FEBRUAR <b>6</b> PETEK	PAVEL MIKI in drugi japonski mučenci	18.00	†Franc, obl. in Ana Zupin †Mihael Kopač †Franc in Marija Jenko, obl.
FEBRUAR <b>7</b> SOBOTA	NIKA redovnica	18.00	†Jernej Belehar, obl. †Luka Sajevec, obl. †Niko Vidic, obl. in starši Podobnik
FEBRUAR <b>8</b> NEDELJA	<b>5. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Peter Košnjek (OLŠEVEK) †Ana Vidmar, 30. dan; †starši Ana in Franc Vreček †Ivanka in Lojze Potočnik



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXX, številka 1  
11. januar 2026

## 2. februar: SVEČNICA - GOSPODOVO DAROVANJE V TEMPLJU

V ponedeljek, 2. februarja, bomo obhajali praznik Gospodovega darovanja v templju. Spominjamo se torej dne, ko sta Marija in Jožef novorojenega Jezusa odnesla v jeruzalemski tempelj in se Bogu obredno zahvalila za sina.

## 3. februar: SVETI BLAŽ

Na god svetega Blaža, priprošnjika zoper boleznj grla in vratu, vabljeni k sveti maši in blagoslovu za zdravje v grlu in odvrnitev vsakega drugega zla.

## ŽUPNIJSKE SLOVESNOSTI V LETU 2026

Slovesnost svete birme bo na belo nedeljo, 12. aprila, ob 11-ih. Birmoval bo generalni vikar ljubljanske nadškofije škof msgr. dr. Franci Šuštar. **Srečanje za starše birmancev** bo v četrtek, 5. februarja, ob 19-ih v naši župnijski cerkvi svetega Jurija. Gost večera bo stalni diakon in logoterapevt Matic Vidic. **Srečanje za botre birmancev** pa bo v četrtek, 12. februarja, ob 19-ih v župnijski cerkvi Marijinega vnebovzeta v Cerkljah. Gost večera bo stiški opat Maksimiljan File. **Duhovne vaje za birmance** bodo od 13. do 15. februarja v Marijinem domu na Bledu.

Slovesnost prvega svetega obhajila na Olševku bo v nedeljo, 17. maja, v Vogljah v nedeljo, 24. maja, v Šenčurju in v Hrastju pa v nedeljo, 31. maja. **Duhovne vaje za prvoobhajance** bodo od 20. do 22. marca (prvoobhajanci iz Olševka) in od 27. do 29. marca (prvoobhajanci iz Šenčurja, Vogelj in Hrastja) v Marijinemu domu na Bledu.

Slovesnost z blagoslovom obnovljenega oltarja svetega Janeza Nepomuka pri farni cerkvi bo v soboto, 16. maja, zvečer ob 19-ih. Slovesnost bo vodil naš prejšnji kaplan g. Janko Potisek, sedanji župnik pri svetem Juriju v Stari Loki. Sveti Janez Nepomuk je župniku Jankotu tudi krstni zavetnik.

Slovesnost z blagoslovom obnovitvenih del pri cerkvi svetega Simona in Juda Tadeja v Vogljah bo v soboto, 6. junija, popoldan ob 16-ih. Slovesnost bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore. Ta dan pri farni cerkvi ne bo svete maše.

Slovesnost z blagoslovom obnovitvenih del pri cerkvi svetega Mateja v Hrastju bo v soboto, 13. junija, popoldan ob 16-ih. Slovesnost bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore. Ta dan pri farni cerkvi ne bo svete maše.

**POLETNI ORATORIJ** bo potekal od 6. do 11. julija.

## VEČJA GOSPODARSKA OPRAVILA V LETU 2026

Eden večjih stalnih in tekočih stroškov v naši župniji je zagotovo ogrevanje pri farni cerkvi, pastoralnem domu, župnišču in kaplaniji. Vsak od teh objektov ima lasten vir ogrevanja, ki je nastal z letom dograditve oziroma obnove. V pastoralnem domu je ogrevanje s kurilnim oljem, peč je v funkciji že 30 let. Ravno tako je ogrevanje na olje v župnišču in kaplaniji. Tudi tu je kotlovnica stara že dobrih 20 let. V župnijski cerkvi je ogrevanje na plin in tudi tam je kotlovnica stara že skoraj 15 let. Zamisel, da bi se župnijski objekti ogrevali iz ene kotlovnice, se je porodila že takrat, ko smo izvajali ogrevanje farne cerkve v letu 2011. Takrat so bile ostale kotlovnice še precej mlajše in ni bilo ekonomsko opravičeno, da pride do zamenjave. Sedaj je dozorel tudi ta čas, da se izvede ena kotlovnica in, da se kot gorivo uporabi lokalni vir lesna biomasa. S tem se stroški zagotovo optimirajo in si zagotovimo lokalni vir ogrevanja, ki zagotavlja stabilnost dobave in tudi cenovno ugodnejšo varianto. Seveda bodo potrebna sredstva za to novo investicijo, ki naj bi pokrila vse potrebe za res dolgo obdobje. Svojo namero smo prijavi tudi za pridobitev državne subvencije. Do realizacije je še kar nekaj korakov. Potrebno je pridobiti vso dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje in se potem lotiti tudi gradnje skupaj z gradbenimi, obrtniškimi in inštalacijskimi deli. Namera je, da zgradimo enoten objekt za kotlovnico in deponijski prostor za lesno biomaso ob gospodarskem posloplju. Objekt bo v celoti pod nivojem terena, toplota do posameznih objektov pa bo izpeljana preko toplovoda. O bolj točni oceni investicije je ta trenutek še prezgodaj govoriti, vsekakor pa je to investicija, ki se bo dolgoročno izplačala.

## MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 15. januarja, bomo pred Najsvetejšim molili za srečno zadnjo uro; v četrtek, 22. januarja, bomo molili za edinost v Cerkvi; v četrtek, 29. januarja, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 5. februarja, pa bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

## URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrkih popoldan od 15-ih do 17-ih. Mašne namene sprejemamo za mesec maj.

V sredo, 4. februarja, bo jutranja oziroma dopoldanska sveta maša izjemoma ob 10-ih, ker bo ta dan sveta maša v sklopu rekolekcije dekanijskih duhovnikov.

## IZ ŽUPNIJSKE STATISTIKE V LETU 2025

V letu 2025 je bilo v naši župniji: 53 krstov (19 zakonskih, 3 iz zgolj civilnega zakona in 31 nezakonskih; 29 dečkov in 24 deklic), 44 prvoobhajancev (18 dečkov, 25 deklic in en odrasel moški), 33 birmancev (14 fantov, 18 deklet in en odrasel moški), 11 porok (25 oklicev), cerkvenih pogrebov je bilo 71 (39 previdenih in 32 neprevidenih; moških je umrlo 34, najstarejši 98 let, najmlajši 12 let, povprečna starost 77 let; žensk je umrlo 37, najstarejša 101 leto, najmlajša 46 let, povprečna starost 86 let; povprečna starost vseh umrlih je 82 let).

»Kadar koli na cesti srečam nosečo mamico, pozdravim malega vesoljčka pod njenim srcem in mu rečem: Dobrodošel med nami! Isto storim tudi, kadar srečam otroški voziček: Dobrodošel med nami!« (Tone Pavček) Ko se bomo začeli veseliti življenja, ko bomo vsakemu otroku izrekli dobrodošlico, bo naš narod začela prevevati kultura življenja in veselja. S tem pa tudi kultura zdravega optimizma in prihodnosti.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
JANUAR <b>12</b> PONEDELJEK	TATJANA mučenka	18.00	†Pavla Sekne, 7. dan †Natalija in Tine Založnik †Marija Boc, obl.; †Amalija Krt
JANUAR <b>13</b> TOREK	HILARIJ škof in cerkveni učitelj	18.00	†starši Zaletelj in Sajevec ter Jože Sajevec †starši Pavla in Firmin ter brat Jernej Novak †Alojz Zorko, obl.
JANUAR <b>14</b> SREDA	FELIKS duhovnik	8.00	†Ana Kremžar †Marija Kuhar, obl. †Tuško Petrov
JANUAR <b>15</b> ČETRTEK	PAVEL puščavnik	18.00	†Marija Milač, obl. †Anton Štern, obl. †Franc Markuta, obl.
JANUAR <b>16</b> PETEK	MARCEL papež	18.00	†Ana Vidmar, 7. dan †Ivana Florjančič, 30. dan †Mato Golik, obl.; †Milan, obl. in Angela Umnik
JANUAR <b>17</b> SOBOTA	ANTON puščavnik	18.00	†Anton in Antonija Ropret †Anton in Frančiška Klemen †Anton Mohar
JANUAR <b>18</b> NEDELJA	<b>2. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši Ferjan in Vajs (OLŠEVEK) †Franc Jagodic, obl.; †Anton Čadež †Marija in Jakob Sajovic; †Zavokarjevi
JANUAR <b>19</b> PONEDELJEK	MAKARIJ opat	18.00	†iz družine Šavs in Rakar †iz družine Jerič †Anton, Francka in Ivan Cankar
JANUAR <b>20</b> TOREK	SEBASTIJAN mučenec	18.00	†Slavka in Ciril Potočnik †Frančiška in Alojz Kolenc †za zdravje in Božje varstvo
JANUAR <b>21</b> SREDA	NEŽA devica in mučenka	8.00 18.00	†starši, stari starši in sorodniki Kristanc †Katarina Kosirnik, obl. v zahvalo za 65 let svetega zakona
JANUAR <b>22</b> ČETRTEK	VINCENCIJ diakon	18.00	†Jakob, obl. in Janez Jagodic †Vencelj Zarnik †Peter Jovanovič, obl.
JANUAR <b>23</b> PETEK	HENRIK duhovnik	18.00	†Urša Aljančič Zoran, obl. †Lucija, obl. in Jože Žagar †Ivan Skodlar, obl.
JANUAR <b>24</b> SOBOTA	FRANČIŠEK SALEŠKI škof in cerk. uč.	18.00	†straši Janez in Ivana, obl. ter sin Rajko Kepic †iz družine Svetelj in Koželj
JANUAR <b>25</b> NEDELJA	<b>3. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Jožefa Kok (OLŠEVEK) †Marija in Vinko Zorman za zdravje in razumevanje v družini †Stanislav Zupan, 30. dan; †Blaž in Pavla Arnež